

马吃药 人受罚

美奥运盛装舞步团体名次被取消

新华社华盛顿9月22日奥运专电(记者 梁金雄)据此前间媒体22日报道,日前在北京奥运会上夺得马术盛装舞步团体第四名的美国队,因参赛一坐骑被查出使用违禁药物而被国际马术联合会取消了团体名次。

国际马术联合会近日在洛桑举行了听证会,并在22日宣布了这一决定。该联合会说,美国队队员考特妮·金所驾驭的马匹“神话”被查出使用了非甾体抗炎的违禁药物。该药品有止痛作用。

尽管美国马术协会代表另两位与考特妮·金一同参赛的美国队员麦克唐纳和彼得斯向国际马术联合会提出了恳求,但后者还是根据相关规定作出了取消名次的决定。

国际马术联合会在处罚声明中说:在顶尖级比赛、特别是在奥运会这样的大赛上,任何人的行为必须是完美无缺的,因为世人的眼睛都集中在他们的表现上。”

考特妮·金已在北京奥运会后被停赛一个月,她在个人盛装舞步比赛中获得的第13名的名次已被取消。

一个月前的北京,李娜的状态出奇的好,一口气杀进了奥运会女单四强。然而一个月之后,又一次出现在北京的李娜却像换了一个人,在昨天结束的中网首轮比赛中,这位中国网坛的大姐大以0:2不敌意大利老将斯齐亚沃尼。这是李娜一周内连续第二次首轮出局(另一项赛事是泛太平洋公开赛)。不过,与以往输了比赛后总会心情不太好不同,李娜在结束了中网之旅后,心情丝毫没受影响,甚至还不忘和记者开玩笑,或许就像她自己说的那样,打球其实也就是一份工作,不管输赢,生活都要继续。

首轮出局 一周两次!

中国一姐李娜奥运后状态低迷告别中网

很无奈 对手打得好

我也没办法

李娜昨天的对手斯齐亚沃尼,世界排名最高时曾达到第11位,不过之后她的状态并不是很好,因此昨天赛前,大多数人看好李娜。

然而,比赛从一开始有些走调,李娜对对手又高又深的击球显得很不适应,回球时多次出现挂网的失误,而李娜自己正手攻击力强的特点也没有发挥出来,1:6,中国一姐很快就输掉了第一盘的比赛。不过,慢热是李娜的一大特点,现场观众等待着中国一姐的爆发,然而第二盘的第一个发球局,李娜又一次被破发。

直到这时,李娜才找回状态,在第二局中迅速破掉了对手的发球局,此后双方的比分始终胶着。李娜在第8局再度爆发,以5:3取得领先,几乎所有人都确信“李娜式逆转”又要上演了。

然而关键时刻,李娜在发球胜盘局里打得过于保守,被对手破发,并将比赛拖入了抢七。错过最佳逆转时机的李娜在抢七中显得不够兴奋,一上来就以1:4落后,最终以4:7丢掉了抢七局。

由于这场失利,目前世界排名第29位的李娜在最新一期世界排名中必然会下滑到30位以后,这使得她距离实现年终世界排名前20的目标越来越远,“这也是没

办法的事情,我自己其实挺想打好的,但对手本来实力就不弱,而且今天打得非常好。”赛后,李娜对失利显得有些无奈。

很好客 她们有比赛
没有空理我

在很多球迷眼中,中国一姐的脾气不是很好,经常在比赛中大吼大叫,对此,李娜却有着自己的解释,“我在比赛中有时候会急一点,但其实我大喊大叫并不是对其他人不满,而是在生自己的气”。

正是因为这种豪爽的性格,李娜和WTA几位重量级球员关系都很不错,包括塞尔维亚美女扬科维奇以及俄罗斯的库兹涅佐娃在内的多位高手都曾表示了对李娜的好感。“她是一位不错的球员,当然,她还是一位很不错的球员。”扬科维奇曾这样评价李娜。几年前,李娜曾带着来中国参赛的扬科维奇去品尝了蛇肉。

这次中网比赛,李娜又成了东道主,不过她却告诉记者,这次估计没时间和几位朋友一起吃饭了,“我也想啊,但现在就我一个人打球了,她们都进入了下一轮,还有比赛呢,我总不能硬拉着她们出来吃饭吧,人家都还没空理我呢!”李娜还告诉记者,其实就算真有时间吃顿饭,也不会是她请客,“她们老外都不喜欢请吃饭这个说

法,每次吃饭都坚持AA制最好,所以我这个东道主也有点名不副实。”

很女人 不要拍照片
我还没化妆

这次出现在中网赛场上的李娜,与奥运会时相比,换了一个新发型,得到了很多人的赞美。“就是在武汉的一家理发店里剪的,我在那里有指定的理发师,正好奥运会结束之后,我回武汉待了两天,就去剪了个头发,”看来,李娜对自己这个新发型也很满意,不过也有一点让她不是很爽,“我当时跟那个理发师说,我扎了好多年的马尾辫,这次想剪短一点,但没想到到他给我剪了这么短,我就问他,我打球的时候怎么办,没想到他竟跟我说,‘我才不管你打不打球呢’!”

其实,不仅是新发型,李娜还给大家带来了一个惊喜,那就是在出席WTA亚太区办事处的一个活动时,李娜很少见地穿了一条裙子,引得现场记者都夸她有女人味,而李娜自己倒也不谦虚,一个劲地说:“我本来就挺有女人味的啊,只是因为打球晒得太黑了,而且我又不喜欢穿丝袜,所以就很少穿裙子,其实我一直都挺女人的。”说完,李娜自己也笑了。

其实,就在昨天输给斯齐亚沃尼的赛后新闻发布会上,李娜又一次表现出女人的一面,在结束赛后采访离开新闻

发布会之前,李娜在海报上签名,有记者围上来拍照,没想到李娜佯装“生气”,“别拍了,别拍了,千万别拍照片,我都还没化妆呢!”

很执著 明年不退役
别写假新闻

奥运之后连续输球,李娜无疑进入了职业生涯的一个低谷,她也承认自己处于疲劳状态。“那有没有想过给自己放一个假呢?”对于这个问题,李娜非常坚决,“不会的,对我来说要放假就要放长假,就意味着退役,所以我现在还不会给自己放假。”

不久前曾有消息说,李娜将在明年的第十一届全国运动会之后退役。然而,当李娜听到这个消息后却是无比惊讶,“不会吧?现在网上的假新闻也太多了吧!我从没听说过明年退役的话啊。”

原来,李娜曾给自己制定过一个“五年计划”,作为自己努力的目标,2009年就是这个五年计划的最后一年,但没想到却被误以为她打算在那一年退役。“至少到现在,我还没想过退役的事情,也许只有等到哪天我不想打网球了,才会有这种想法。”

快报记者 陶晶



罗迪克抵京

北京时间昨天上午,中网公开赛又迎来了一位人气明星安迪·罗迪克。这位本届中网比赛的男单二号种子是男单四大种子选手中第二位抵达北京的明星球员,在他之前,赛会四号种子加斯奎特已抵达北京。

由于备战美网公开赛,因此罗迪克并没有参加一个月前在北京举行的奥运会网球比赛,但遗憾的是,在刚刚结束不久的美国网球公开赛上,罗迪克在本土作战也没有取得好成绩,他在1/4决赛中输给了塞尔维亚名将德约科维奇。本次中网比赛是罗迪克在美网出局后参加的第一项ATP赛事,对于比赛,罗迪克表示:“既然来了肯定不是来玩的,我希望取得最好的成绩。”其实,在此前的一次调查中,二号种子罗迪克就被认为是最有希望夺冠的男单选手。

不过,罗迪克目前的状态似乎并不是很好,在上周末刚刚结束的戴维斯杯半决赛中,罗迪克输掉了全部两场单打比赛,对手分别是费雷尔和纳达尔。而就在昨天下午,费雷尔也抵达北京,看来,即便世界头三号选手都没有来北京,罗迪克要想夺冠也并不是那么容易。

快报记者 陶晶



菲尔普斯在北京奥运勇夺八金之后,成为美国最受欢迎的人物,日前他客串了一部美剧,在一档搞笑谈话节目中的角色,首次“触电”。

高尔夫小将获佳绩

日前,在2008年第十四届全国青少年高尔夫球锦标赛上,江苏省两位来自南师附小二年级的选手鲍正和一年级的彭博通过资格赛冲入甲组,夺得该组(男子6-8岁)第二名和第三名的好成绩。共有来自全国各地和海外约250名青少年参加了为期5天的该项赛事。

沈都

现代快报
Modern Express
创建全国文明城市

市民宣言

之十四

“城市文明,
从点滴做起”

——南京市市民许守江、蔡之波



联系我们,
把你心中的祝愿告诉美丽南京
征集热线 96060

姓名: 许守江、蔡之波

年龄: 31岁、26岁

行业: 南京味多餐饮管理有限公司 厨师